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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
SZENTES, BARTHA JÄNOS-UTCA 6. SZ.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
3ÄLFFY ISTVÁN

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona, 

Hirdetési dij minden esetben előre fizetendő.Telefon : 53.

Ma délután fél 4 órakor érkezik 
Baltazár llezsö püspök.

A nagytőkéi állomáson népes küldöttség várja a püspököt. 
A mai fogadtatás programja.

Baltazár Dezső dr püspök 
Szentesen,

A szentesi református egyház az idén 
nagy és fényes keretek között ünnepli meg 
a reformáció évfordulóját. Különös diszt és 
jelentőséget ad a reformáció szentesi ünne­
pének az a körülmény, hogy Baltazár 
Dezső dr a tiszántúli református egyház­
kerület püspöke ellátogat Szentesre és há- 

napig időzik a város falai között. 
Baltazár Dezső püspök nemcsak a 

reformátusoknak, hanem az egész

főjegyző. A küldöttség nevében Kövér Imre 
dr főgondnok üdvözli Baltazár Dezső dr 
püspököt. A küldöttség ezután csatlakozik 
a püspök kíséretéhez. A vonat fél 4 órakor 
érkezik a szentesi vasútállomáshoz. Itt a 
város és a vármegye vezetősége fogadja, 
majd díszes bandérium kíséretében a refor­
mátus nagyiskolához tart a menet, ahol az 
egyház tanácstermében disz presbiteri gyű­
lés lesz. Ez alkalommal az egyház lelkész- 
elnöke mond üdvözlő beszédet. A gyűlést 
uzsonna követi, majd este hét órakor a 
Szentesi Iparos Daloskör a parochia előtt 
szerenádot ad a püspöknek. Ez a mai ün­
nepség programja.

Nemcsak Szentes város, hanem a kör­
nyék reformátussága is nagy örömmel ér­
tesült arról, hogy a reformáció emlékünne­
pét Szentesen tölti Baltazár Dezső dr a 
tiszántu i református egyházkerület püspöke. 
Az ünnepélyes fogadtatásra már napok óta 
készülnek és az minden tekintetben impo­
záns lesz.rom

Baltazár Dezső dr püspök, a Szolnok 
felől érkező vonattal jön. A nagytőkéi állo­
máson népes küldöttség várja. A küldöttség 
tagjai Kövér Imre dr főgondnok, Csúcs 
Antal, Nagy Imre, Gilicze Antal, Novák Ist­
ván, N. Kovács Lajos, H. Szabó Ferenc, 
Csúcs Károly és Lakos István dr városi

magyar
világ protestánsainak büszkesége. Nevét a 
világ minden táján jól ismerik, amerikai utjai 
valóságos diadalutak. Amerre csak megfor­
dult, mindenütt szeretettel, bensőséges mély 
ragaszkodással fogadták és méltán. Mert 
Baltazár Dezső mintaképe a kiváló egyház­
fejedelmeknek, mintaképe az abszolút jó 
minden szélsőséges gondolkodástól ment 
embernek. Baltazár Dezső dr püspök egy ­
házi működése mellett néha a politikai élet 
zűrzavaros forgatagába is beleszól. Gondo­
latai eszméi a politika világában szintén az 
összetartás, a józan önmérséklés szükséges­
ségét hangoztatják.

Baltazár Dezső dr püspök szentesi 
tartózkodása kizárólag egyházi jellegű, po­
litikai természetű nyilatkozatokat tehát ez 
alkalommal nem várhatunk tőle. Szentes 
város egész közönségére nézve vallásfele­
kezeti különbség nélkül kitüntetést és meg­
becsülést jelent Baltazár Dezső dr püspök 
három napos ittartózkodása, mert hiszen a 
reformáció emlékünnepét eddigelé mindig 
Debrecenben töltötte.

Baltazár Dezső püspök ma délután 
érkezik Szentesre. Üdvözlésére megjelenik 
a pályaudvaron a város közönségének szine- 
java. A fogadtatás minden bizonnyal méltó 
lesz Szentes városához, mely minden idő­
ben szeretettel és megértéssel fogadta a 
politikai és egyházi élet nagyságait. Baltazár 
Dezső dr eddigi múltja, egyházi és világi 
szereplése a »magyarság egyetemes nagy 
érdekeit szolgálta. Legutóbbi külföldi útja 
is azt célozta, hogy azt az ellenszenvet és 
téves felfogást, mely Magyarország iránt 
megnyilvánul, teljesen eloszlassa.

Fogadja tehát Szentes város közön­
sége Baltazár Dezső dr püspököt azzal a 
szeretettel és tisztelettel, amelyet a nemzet 
nagy fiai méltán megérdemelnek.

Tegnap délelőtt súlyos szerencsétlenség 
történt a Hyiri-kö* és a Sáfrán Miliály- 

ucca keresztezésénél«
A megbokrosodott lovak az árokba fordítottak egy kooait, 
a benntiíők a lovak közé kerültek és súlyos záródásokat 
szenvedtek. — Mindkettőjüket beszállították a közkórházba.

A kocsiban ülő Varga János és felesége a 
lovak közé estek, amelyek szintén az árok­
ba fetrengtek tehetetlenül.

A szerencsétlenségnek több szemtanúja 
volt. A közelben lévők azonnal a szeren­
csétlenül járt Varga János és felesége se­
gítségére siettek és mindkettőt kihúzták a 
lovak alól. Közben odaérkezett Szépe Imre 
detektív, aki intézkedett, hogy Varga Jánost 
és feleségét, akik súlyos sérüléseket szen­
vedtek, beszállítsák a vármegyei közkórházba.

Varga János mellén és hátán sérült 
meg, Varga Jánosné pedig a karján. Szépe 
Imre detektív a sérültek beszállítása után 
megkezdte a nyomozást, annak megállapítá­
sára, hogy terhel-e valakit felelősség a sze­
rencsétlenség bekövetkezéséért. Nyilvánvaló, 
hogy a lovak az ostorcsapástól bokrosod- 
tak meg és igy elsősorban a meggondolat­
lan libahajtót hallgatják ki, mi késztette 
arra, hogy minden ok nélkül megijessze a 
lovakat.

Tegnap délelőtt 10 órakor súlyos ki­
menetelű szerencsétlenség történt a Nyiri- 
köz és a Sáfrán Mihály utca keresztezésé­
nél közvetlenül Pólya Lajos kereskedése 
előtt. A megbokrosodott lovak az árokba 
fordítottak egy kocsit és a bentülők oly sze­
rencsétlenül estek a lovak közé, hogy súlyos 
sérüléseket szenvedtek és mindkettőjüket be 
kellett szállítani a csongrádvármegyei köz­
kórházba. A szerencsétlenségről a követ­
kezőket jelenthetjük.

Varga János mindszenti lakos tegnap 
korán reggel kocsin a szentesi heti vásárra 
jött feleségével együtt. Aprójószágot és egyéb 
közszükségleti cikkeket hoztak eladás cél­
jából. Délelőtt háromnegyed tiz órára min­
den dolgukat elvégezték, felültek a ko­
csira és hazafelé indultak. A Petőfi-uccán 
keresztül haladva a Nyiri-közhöz értek, ahol 
előttük libákat hajtottak az utón. Varga Já- 

figyelmeztetésére az ut szélére terelték 
a libákat, hogy a kocsi utján elhaladhas- 

Amikor "a kocsi a libák mellett elhaladt, 
az egyik libahajtó ostorával rávágott a lo­
vakra, a lovak erre megbokrosodtak és őrült 
iramban magukkal ragadták a kocsit. Varga 
János minden erejével igyekezett megfékezni 
a lovakat, ez a törekvése azonban hiába­
való volt, mert a lejtős Nyiri-közön sem a 
lovakat, sem a kocsit nem birta megállítani. 
A szerencsétlenség a Nyiri-köz és a Sáfrán 
Mihály-utca keresztezésénél következett be. 
Már-már úgy látszott, hogy a lovak a ko­
csival együtt Pólya Lajos üzletébe futnak, 
azonban hirtelen az árokba fordult a kocsi.

nos

Életfogytiglani fegyház 
gyilkosságért.

són.

— Makjáry Károly lelkész, egyház­
kerületi aljegyző csütörtökön este váro­
sunkba érkezett, hogy dr Baltazár Dezső 
püspöknek a generális vizitáció 'megtartá­
sában segédkezzék. A péntek délelőttöt az 
egyház szellemi és anyagi ügyeinek a meg­
vizsgálásában tölti el, délután pedig meg­
jelenik a vasúti állomáson a hivatalos fo­
gadásra és az egyháztanács diszgyülésén 
együtt vesz részt a püspökkel.

Csajbok József 63 éves napszámos 
1923. év nyarán Sarkadkeresztur határá­
ban régi barátját, Barna Lajost megtá­
madta, baltával agyonverte és kifosztotta. 
Később Szilasi Antal kisgazdát támadta 
meg vasvillával az országúton, hátulról 
leütötte, nyaka köré drótot hurkolt, azt 
összeszoritotta és elmenekült. Az eszmé­
letlen állapotban lévő áldozatot csak

Heremagot és 
mákot, babot, 
és mindenféle 
olajmag vaka t.

Búzát, árpát, 
zabot a legma­
gasabb napi 
áron vásárol. ANIHUl, termí-nykerpsliedö 
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II t AKiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaságt Pesti Viktória Gőzmalom R, I. érdekeltségéhez tartozó
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.
alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb 
napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk, Zsákot Kikölcsönzünk. n!n A"0™,M ,,J.
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iij — Pótválasztás lesz a letenyei ke­

rületben. A letenyei kerületben egyik jelölt 
sem kapott abszolút többséget és igy So­
mogyi István fajvédő és Fitz Arthur keresz­
tény gazdasági párti között egy hét múlva 
pótválasztás lesz.

— Bankett. Október 31-én este 8 
órakor a Petőfi szálloda sörcsarnokában — 
hölgyek részvételével — bankett lesz dr 
Baltazár Dezső püspök tiszteletére. — Egy 
teríték ára harmincezer korona. Aláírási ivek 
a különböző testületeknél és köröknél van­
nak kitéve.

később találták meg. Szilasi hosszabb I az elmúlt évben. A tragikus veget ért Cse- 
betegeskedés után meggyógyult. A gyulai mezy Otli csengő hangját, sajnos nélkülöz - 
törvényszék annakidején megtartott tár- zük, Halmi Vera szép jelenség a színpadon 
gyaláson kötéláltali halálra ítélte Csaj- játszani is tud, ruiiaira is sokat ad, de a 
bök Józsefet. Felebbezés folytán a szegedi hangja már nem tud versenyre kelni az előb- 
itélőtabla elé került az ügy. Az ítélő- biekkel. Kálmán Mancinál a gyorsaság is 
tábla szándékos emberölés büntettél temperamentumot jelentett, groteszk mozdu- 
látta fenforogni és Csajbakot lő évi tatai mulatságosan hatottak, Somogyi Rózsi- 
fegyházra ítélte. bán elsőrangú táncosnőt nyertünk a szub-

Tegnap tárgyalta ezt az ügyet a kir. rett többi követelményei nélkül. Torma Guszti 
Kúria, mely az alsófoku bíróságok ité- beszédéből, mozdulataiból kiérzik a szín­
idét megsemmisítette és gyilkosság bűn pad szeretete. Ha nem is él benn minden 
tettében mondotta ki bűnösnek Csajbok szerepében, ez a rajongás feledteti néha itt 
Józsefet és ezért őt életfogytiglan tartó ott kiütköző gyengéit. Z Egyed Margit szin- 
fegyhazra ítélte. tén nagyon népszerű és éppen úgy minde­

nes, mint a férje. Boros Icát újabban éne­
keltetik, egyébként a fejlődés útjára került.
Legutóljára Máinaffi Ottiról szólunk, aki tra­
gédiában, társadalmi drámában és vígjáték­
ban az egyetlen nagy nő, de (igazán nagy.
Minden szerepében eredeti, újszerű, gyak­
ran tragikai magasságba emelkedik. A szín­
ház két ünnepnapot is elkönyvelhet. A két 
ünnepnapnak Kiss Árpád fellépte számit.
Mind két játéka feledhetetlenül szép és meg- | delte a holttest felboncolását, a rendőrség 
rázó volt. Röviden mindenki dolgozik, igyek- pedig megindította a nyomozást arra vonat­
szik, hogy sikere legyen. Ez az idei szini kozólag, hogy terhel-e valakit felelősség a 
szezon első négyhetének mérlege. Ägy. kisgyermek haláláért.

francia
hezen
más. -
harmat
francia
kantéri
ismét
szelebi
szomo
kívánj;
különC
hálás :
Cseh i
szintér
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— Meghalt a forró vízbe esett két 

és fél éves Bánfi Ferenc, Részletesen be­
számoltunk arról a megdöbbentő szeren­
csétlenségről, amely ma egy hete történt 
Bánfi Ferenc Vásárhelypuszta 1255 számú 
tanyáján, mikor is a gazda két és fél éves 
Ferenc nevű fia egy őrizetlen pillanatban 
beleesett egy forróvizzel telt fazékba. A sú­
lyosan összeégett gyermeket beszállították a 
vásárhelyi közkórházba, hol öt napi szen­
vedés után meghalt. A vizsgálóbíró elren-

I
I

flz idei sziniszezon 
első négy hete.

Ma négy hete, hogy Kiss Árpád szín­
társulata megkezdte előadásait a Tóth Jó­
zsef színházban. A legkedvezőbb eshetősé­
get tekintve túl vagyunk a szini szezon egy 
harmadán. Négyszer hét nap alatt megis­
merte a közönség a társulat minden tagját 
és megalkotta a véleményét a társulat érté­
kéről, teljesítő képességéről. Nem érdekte­
len talán, ha mi is seregszemlét tartunk és 
egységes képbe foglaljuk a közönség véle­
ményét, hangulatát, lerögzítjük kívánságait.

A színészet reprodukáló művészet, mint 
ilyen tehát tulajdonkép nem önálló, inkább 
csak a köttök és irók lelki észrevételeinek 
szimbolikus kifejezője. Az a sajátos helyzet 
tehát, hogy mindig mást kell adnia és csak 
legritkább esetben saját egyéniségét, nehéz 
feladat elé állítja a színészt. Ki több, ki ke­
vesebb szerencsével oldja meg a feladatát 
Ha most már ebből a szempontból vizsgál­
juk Kiss Árpád társulatát, a vélemény csak 
kedvező lehet. A rossz színházi konjunktú­
rát és anyagi viszonyokat tekintve jobb tár­
sulattal nem igen jöhetett és ha teljesiti a 
közönség óhaját, hoz egy koloratur énekes­
nőt, egy szubrettet és legalább egy társal­
gási színésznőt, akkor zsúfolt házak gyö­
nyörködnek az előadásokban és zsúfolt há­
zakban gyönyörködhet a direktor is.

A férfi erők kifogástalanok. Máthé 
László, ha hangja nem is túl erős, játéka 
úri, előkelő. Komlós hallatlan népszerűség­
nek örvend, a közönség „liebling“-je és 
méltán. Cseh Iván a kabarék könnyed tré­
fáit és hangulatát ügyesen viszi a színpadra, 
Falussy alakításai úgy az operettben, mint a 
prózában eredetiek, markánsak, a Dollyban 
egyedülálló. Czobor a prózai előadások 
„reprezentatív man je“, játékában annyi ter­
mészetesség, erő, közvetlenség és bensöség 
van, hogy egyénisége néha a legtragikusab- 
ban, néha legmegnyugtatóbban hat. Zilahy 
nélkül úgy látszik, nem is tarthatnak előadást. 
Ezt a régi iskolához tartozó színészt min­
den operettben szerepeltetik, pedig egész 
lelki és fizikai struktúrája a verses tragédiák 
pattegó rímeihez köti.Ütő a Bánk-bán gyenge 
és színtelen Biberachjától eltekintve bizta­
tóan halad előre, a Maricában sikert arat.

Mialatt a férfi együttes a tapsok és si­
kerek javát learatja, a nők kissé háttérbe 
szorulnak, helyesebben nem tudnak annyira 
közel férkőzni a színházi publikumhoz, mint

t
sát ist 
kalomi 
replők 
Egyed 
lussy
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poétik
kitűnő
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rende;
Otti,
lussy
lahy J
vei já
fogva
szezoi
forrná
Falus;
ciós 1

— Áthelyezték, a nagytrafikot. A nagy­
trafik eddigi helyiségéből a Kossuth-uccai 
görög egyház épületébe költözködött át. A 
nagytrafik uj helyiségében már megnyílt.

— Meghalt egy 102 éves 48-as 
honvéd. Az ugocsamegyei Tiszabökényben 
elhunyt Szirmai Flóris Gábor földbirtokos, 
életének 102 ik esztendejében. Szirmai Flóris 
az 1848—49 i szabadságharcot mint vitéz 
nemzetőr harcolta végig s életének legutolsó 
esztendeiben is lelkesen agitált a cseh meg­
szállás alatt szenvedő magyar érdekekért. 
Százéves korában még elment képviselővá­
lasztáskor leszavazni a magyar jelölt mellett.

!i
,11 V
•'Ml ■i Időjárás. (A budapesti Meteorológiai 

intézet jelentése.) Az időjárásban lényeges 
változás nem várható.

— A reformáció emlékünnepén a
nagytemplomban tartandó istentiszteleten a 
hatóságok valamint a presbitérium részére 
helyet tart fenn az egyház vezetősége. A 
presbiterek istentisztelet előtt gyülekeznek 
az egyház tanácstermében és a püspök 
vezetése mellett vonulnak be a templomba.

— A város emlékünnepe halottak 
napján. Megemlékeztünk már arról, hogy a 
város november másodikán, halottak nap­
ján az elesett hősök emlékére délelőtt fél 11 
órai kezdettel a római katholikus temetőben 
emlékünnepet rendez. Emlékbeszédet Mihó- 
czy Rezső dr reálgimnáziumi tanár mond, 
Czobor Imre színművész szaval s az Iparos 
Daloskör énekel.

8 i| !'
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Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok : Uj-buza tiszavi- 

déki 372 500, uj-rozs 245.000, árpa 270.000. 
uj-zab 250.000 korona budapesti paritásban81: ' nozi.

Vasárnap, november 1-én pont 4, egy 
negyed 7 és fél 9 órakor a Tízparancsolat 
két rész 14 felvonásban lesz műsoron. Sem­
minemű kedvezmény nincs. A Tízparan­
csolat a leggrandiózusabb színben és tech­
nikában a legképrázatosabb, itt emberek 
tízezrei mozognak, egyiptomi hadi szekerek 
százait röpítik az afrikai sivatag forró ho­
mokján drága diszti arab paripák és elálló 
szívvel látod a tenger vizének kettéválását 
midőn Mózes híveivel átkel a Vörös-tenge­
ren, majd a hullámok egybeomlását. Meg­
nyilatkozások, viharok, csodajelenések. Ez a 
film fantasztikus technikai produkcióival és 
elragadóan színes képeivel csodaszámba 
ment ott is, ahol megszületett és ahol a sok 
csodának a magyarázata terem, a „dollár* 
de ilyet idáig a dollár se tudott. Ennék a 
grandiózus munkának ihlete az áhitat, a hit, 
az erkölcs, a tisztaság dicsősége, rajongó 
szerelme az igaz élet Tízparancsolatáról. 
Kedden „Az asszony vár“, Tom Mix a fő­
szerepben. A színház fütve

— Novemberben megkezdődik a 
népfőiskolái tanfolyam és az ismeretter­
jesztő előadások sorozata. Tegnap délután 
értekezlet volt a városházán a népfőiskolái 
tanfolyam és az ismeretterjesztő előadások 
ügyében. Az értekezleten huszonötén vettek 
részt, nagyobbára tanárok, tanítók. Az érte­
kezleten megállapodtak abban, hogy a nép­
főiskolái tanfolyamot november első felében 
megnyitják, a tanyák között pedig minden 
népháznál és olvasókörnél havonta legalább 
egyszer ismeretterjesztő előadásokat tarta­
nak. Igazgató tanácsot is választottak, mely­
nek elnöke Jaeger Imre reálgimnáziumi igaz­
gató, igazgatója Vaszelits Pál főgimnáziumi 
tanár lett. Megállapodtak abban, hogy a 
népfőiskolái tanfolyamot három tagozatra 
osztják, gazda, iparos és munkás tagozatra. 
A kereskedő ifjak részére minden vasárnap 
külön előadást tartanak az Ipartestület szék­
házának nagytermében.

Ilii
j j: 1

I 111
I

lvan.

Géphimzőtanfolyam! November 1-től kezdve 4 hetes géphimzőtanfolyamot
nltoffw! üzletemben- amelyen az összes kézimu kák 
oktatását egy képzett géphimzőnő teljesiti.

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák 
elvégezhetek ugyanígy stoppolások is. Minták üzletem kirakatában ! 

minden vevo rezére díjtalan! Beiratkozás már eszközölhető. Wellischné « 0
1<
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Eladó autó,
négyüléses,

teljesen uj gummikkal Laurint-Klement 
gyártmányú, üzemképes állapotban

igen Jutányos árban
Érdeklődni lehet dr. Vecseri István 

ügyvédnél, telefon 73.

fl nagyérdemű hölgyKözönség szives figyelmébe!
Kossuth-tér 4.Kossuth-tér 4,

2129
CA Debreceni o

"cd

bVD

női szalma és nemez 
kalap gyári lerakat»

Kocsis AndornálKalap alakításokat 
legolcsóbban

női és férfi szövetek kaphatók?)
14 i #s Sá n il o r I
ritl'öH és <llvn(iíruliiíxiXtum, Ko*»utli-A. I 

(Dobriti-liitz.) 1073

flekintse meg dúsan felszerelt raktáramat, zxn
I Barchet, flanell minden minőségben, vászon, kanavász és ágyteritő garnitúrák, kasa-
■ nők minden lehető színekben, kis és nagykendők. Elönyomda, kézimunka és hozzá-
■ való anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.
I UJbONSflG! UJbONSflGI

01

Színház, r $*e^

SZÉCHENYIMasa pénzt keres. Elmés, szellemes 
francia vígjáték. A cselekmény nagyon ne 

indul, az első felvonás szinte unal- 
Annál hangulatosabb a második és a

hezen 
más.
harmadik. A sablontól annyiban téréi,hogy j 
francia vígjáték létére nem hemzseg a pi­
kantériától. A címszerepben Málnaffy Otti j 
ismét öregbítette eddigi sikereit. Pajkos és j 
szeleburdi ott, ahol a szerep igy parancsolja, 
szomorú és kétségbeesett, ha a helyzet meg­
kívánja. Méltó partnere Zilahy János, akinek 
különösen a harmadik felvonásban jutott 
hálás szerep. Czobor betegen is jól játszott. 
Cseh mulatságos figura volt, Qalgóczi, Ütő 
szintén hozzájárultak az előadás sikeréhez.

Gőzmalom .és Gőzfürész R. T.
Telefonszám 6. Alapittatott 1872.

Vámörlés és darálás,
Des&ka, épületfa, zsindely, usbest 

pala és hornyolt cserép.
Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén 
kovács szén és légszeszgyári koksz.
Minden féle bognár szerszámfa,kőris 
és szil-rönk fa, kőristalp és küllő.

PITI PÁL
Ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u.l 1

(Farkas Eugénia-ház.)
ELADÓ: 15

Színházi iroda hírei:
Ma pénteken a „Kis huncut“ előadá­

sát ismétli meg a társulat, mely az első al­
kalommal osztatlan tetszést aratott. Fősze­
replők Torma Guszti, Somogyi Rózsi, Z. 
Egyed Margit, Boros Ica, Cseh Iván, Fa- 
lussy István, Máthé László és Czobor Imre.

Szombaton és vasárnap Farkas Imré­
nek egyik legsikerültebb operettje, a „Má­
jusi muzsika" kerül színre, mely mindenütt 
a legnagyobb sikert aratta. Ezt a kedves, 
poétikus darabot a legjobb előadásban fogja 
kitűnő társulatunk előadni. Falussy István 
rendező kitűnő Ízléssel és sok ötletességgel 
rendezi e darabot. A főszereplők Málnaffy 
Otti, Torma Guszti, Z. Egyed Margit. Fa­
lussy István, Cseh Iván, Czobor Imre, Zi­
lahy János. Nagy ambícióval, ragyogó kedv­
vel játsszák e mulattató darabot s ennél­
fogva a legsikerültebb előadása lesz az idei 
szezonnak. Nagyon kacagtató, mulatságos 
formában van beállítva egy dalárda, mely 
Falussy István rendező vezetésével szenzá­
ciós hatást fog kelteni.

fl színház kellemesen fűtve van.

fV^zőgazdasági gépek 
eladása.

2000 nsz-öl jó föld az Alsóréten olcsón
Asztalos műhely berendezéssel és felsze- 

relé'sel olcsón eladó, vagy haszonbérbe kiadó.
4 hold Berekháton.
2 hold Lapistón
42 katasztrális hold, több évi fizetésre ol­

csón eladó vagy haszonbérbe kiadó
600 m. hold fölszerelt gazdasági épületek­

kel egészben vagy részletekben is olcsón eladó.
128 m. hold fölszerelt gazdasági épületek­

kel, olcsón fizethető részletekben is.
60 hold föld tanyával.
15 hold föld tanyával.
7 hold jámborhalmi megállónál, olcsón.
1 hold jó beállított szőlő és gyümölcsös 

Nagyhegyen olcsón.
20 hold Fertőn tanya nélkül olcsón.
2 és fél hold Alsóréten olcsón.
30 hold föld tanyával Ecseren eladó, vagy 

haszonbérbe kiadó.

2366 J
— Értesítés. Engedélyem visszakap­

tam, üzletemben mindenféle bélyegek, trafik 
állandóan kapható, egyéb mellékcikkek ol­
csón. Kérem vevőim szives pártfogását és 
támogatását tisztelettel Valkai Pál dohány- 
kisárus a posta mellett. 2426

Kiadótulajdonos :
SZENTESI UJSflGÜZEn KÖNYVNYO/hDfl RT 

Telefonhivószám 53.
BÉRLET

15'/, hold föld az újvárosi megálló mellett. 
HÁZAK

Egy nagy úri ház a közpónton, kerttel és 
még 30 ház a város minden részében, kisebb és 
nagyobb.

van kihordásra Tóth József ucca
2430

Trágya
x 8 szám alatt.
C/yölőmunkást keresek kistőkei szőllőmbe. 
V3Z- Mustra juhokat adok el, értekezni Br. 
Harucker ucca 28 szám. 2428
Vv.échcnyi ucca 62 szám alatt egy használt 
AZ vasúti bunda és egy kutágas van el-

2429adó.
Klára-utca 1. számú ház eladó, értekezni 
,V lehet Kisér utca 24 sz. alatt. 2417
Megérkeztek az őszi és téli idényre párisi 
IV1 divatlapok, leszállított ár mellett készül­
nek ruhák. Szarvas nővérek. 2425
1/ekerzugi 60 holdas tanyásbirtokunkat el- 
V adjuk, értekezni Kristó-malmi lakásunkon 
lehet. Ifj. Kristó. 2424
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CSÖVES
2423tengerit

ismét minden 
mennyiségben

legmagasabb piaci áron vásárol
a

ZSOLDOS R. T. gabona
osztálya

Alulírottak szivük igaz fádal 
mával jelentik, hogy a jóságos 
édesapa, nagyapa, hü testvér és 
jó rokon

Farkas Bálint
gazdálkodó

családjának szentelt áldásos élete 
72-ik évében, özvegységének 21- 
ik évében egy heti súlyos szen­
vedés után jobblétre szenderült.

Itt maradó porhüvelyét pénte 
ken délután fél 2 órakor fogjuk 
III. kér. Kátai utca 10 sz. gyász­
háztól a református egyház szer­
tartása szerint az alsó temetőben 
lévő sírba az édes anyaföldnek 
átadni.

Szentes, 1925. október 30.
Végtelen szeretetünk kisér 

utolsó utadon !
Örökbe fogagott leánya Farkas Jusz­
tina férj. Serkédi István. Serkédi 
Pistika unoka. özv. Bö-zörmónyi Já- 
nosné Farkas Zsuzsánna, Farkas Mi­
hály neje Molnár Eszter testvérei és 
sógornői es az elhunyt testvéreinek 

családjai.
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Figyelt1 ni! Urak ss hölgyek, figyelem!■

1 Órát, éKszert 
ERDŐSNÉL

i ■

i: I • i
Mindennemű

■ férfi, női és gyermekruhák, 
valamint bőrkeztyü, bőrka­

bát egyedüli tisztítója, 
festője

84 ovit cn Imre *»/'***«.
Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hó­
fehérre mosását és tíikörfényesre vasa­
lását a legjutányosabban vállalom. 33(1

I
PÉNTEKENifií

■ VHMiirolliat a legolewolihan. .lavitd- 
>ok )otalá-'.í»l ewv közti Ítélnék. !tlesz

Bagi Imre Utódaa
i ,ii ■ f SZENTESI H1HL9P Használt és uj
8 varrógépek,

kerékpárok
; a ||| ti 11 negyedik féláruI*

Feuerer-féleszínházi Bstílyz!
Színre kerül:

KIS HUNCUT.

sza badalmazott
ISS

ágybetétekleszállított árban, kedvező részletfizetési 
feltételek mellett, jótállással kaphatókX' ,! * iWeinberger műszerésznél kocsiülések a létező legjobbak, könnyen 

kezelhető és cserélhető. Valamint az összes 
kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb 
kivitelben készülnek FEU E R E R fl R n I N 
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám.

iái Báró Harucker-utca ti sz. alatt, a csendőr- 
lartanyával szemben. — Javítások szak­
szerűen és jótállással készülnek. II 6m

Operett 3 felvonásban. 
Személyek :

Wengen Walter festőművész Czobor Imre 
Lisa, a felesége
Zubrot Éliás udv. tanácsos Falussy István 
Henriette, a felesége 
Don Pedro di Taranto
Marion Mária filmszinósznő Torma Guszti 
Lenz Lili —
Gipsz Péter 
Umbó —
Anny, modell 
Történik az I. felvonás Wengen Walter műter­
mében. a II. és III felvonás Marion Mária laká­
sán. Mind a három felvonás egy napon, reggel­

től estig
á színház kellemesen fűtve van.

li1 1 V
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111 legjobb és legolcsóbb

polgári szórakozóhely a
Boross Ica

Z. Egyed Margit" 
Máthé László

— Somogyi Rózsi
— Cseh Iván
— Ütő Endre
— Salamon Giza

SÍ I í Koroní," f
; I. jiiiI 1 íiUfclSuül:

r9 r
1111ivilI

!

t m :
'í

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett 
kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — 
Feketekávé 3000 kor. Uj billiárdasztalok ! Pontos kiszolgálás !

Minden este Gábor Pisla zenekara muzsikál.
if* Jó koszi kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.
A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

őzv. Deutsch Béláné.

Lapunk
minden előfizetője 

két darab féláru jegyet 
vehet tetszés szerinti helyre, 

előfizetési nyugtája fel­
mutatása ellenében! 

Előfizetőink kényelmére fél­
áru előadásainkra a jegye­
ket lapunk kiadóhivatalában 
árusítjuk mindéi? kedden 8 a 
órától péntek d. u. 4 óráig, j
Dercsényi-utca 1-a számú ház eladó, vil- 
u lány és víz bevezetve, uj épület. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2416
pladó Nag hegyen 2 hold hereföld, érte- 
^ kezni lehet Tóth József ucca 24 szám
alatt.____ 2422
A tél legtakarékosabb tüzelőanyaga a sze- 
1 lezés, kapható Győri Antal füszerüzleté- 
ben Cicatricis ucca 19. 2427

I
2146

w I

Sütöde áthelyezés.
Értesítem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény­
utca 42 szám alatt volt bérelt sütödémet a

Nagyörvény-utca 53, számú
(bzenási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai 
kor igényeinek megfelelő sütödémet és kenyér elárusító 
üzletemet megnyitottam.
Kérem aLegkellemesebben KscTinó" 

szórakozhat a

vendéglőjében,
hol állandóan hideg és meleg ételek, első­
rendű frissen csapolt jégbehütött 
Szent János sör és kitűnő asztali bor 
kapható. Kihordásra

príma egri borok 15.000
Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 

16.000 koronáért kaphatók.

Pontos kiszolgálás.

nagyérdemű közönség további b. pártfogását:

Oláh Antal, 2360

sütőmester.
i1
:

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep; Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Elsőrendű konyha. 

Szives pártfogást kér:
Szeszfőzdében főzés folyamatban. 
Üzemkezdet naponta reggel 5 óra. 
kisebb

21

Öt hektónállf|. S0ÚS JÚZSEF vendéglős. mennyiséget nem kell előre jelenteni.
Szentesi fiságnzecu« könyvnyomda

t. Szentes. Felelős »«aígato: Gálffy István

■
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A
lakozás 
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A
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A
Dezső 
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S
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Savanyítani való demecsBri és kisteleki káposzta
Kapható2402

Pörkölt amerikai mogyoró állandóan a 
legjobb minőségben és a legolcsóbb 

napi áron kapható.

télire való rózsa (hosszú) krumpli a szo­
kott minőségben. Téli csemege fajalmák, 

citrom, füge, szenljános kenyér. Kántorinál, Batíhyány-u 3
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